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10. domaćı úlohy
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1. Připomeňme, že Rr(3) := R
(2)
r (3) znač́ı minimálńı n takové, že každé obraveńı

c : E(Kn) → [r] obsahuje monochromatické K3. Dokažte, že pro každé r ∈ N plat́ı

2r < Rr(3) ≤ 3 · r!

2. Pro n ∈ N označme pomoćı P([n]) potenčńı množinu [n], neboli kolekci všech
podmnožin [n]. Dokažte, že pro každé r ∈ N existuje n ∈ N takové, že pro všechna
c : P([n]) → [r] existuj́ı dvě neprázdné disjunktńı množiny A a B takové, že

c(A) = c(B) = c(A ∪B)

3. Dokažte, že pro každé m ≥ 3 existuje p0 ∈ N takové, že pro každé prvoč́ıslo p > p0
má následuj́ıćı rovnice netriviálńı (x, y i z jsou nenulové) řešeńı:

xm + ym ≡ zm mod p

Pozor, toto neńı ve sporu s velkou Fermatovou větou!

4. Dokažte, že pro každé k ∈ N existuje n ∈ N takové, že libovolných n bod̊u v rovině
v obecné poloze obsahuje k bod̊u, jež tvoř́ı vrcholy konvexńıho k-úhelńıku.

5. Pro každé n ∈ N, k ∈ N a p ∈ [0, 1] dokažte, že
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⋆) Pro každé ℓ ∈ N, k ≥ ℓ a r ∈ N dokažte, že existuje d > 0 s následuj́ıćı vlastnost́ı:

Pro libovolné obarveńı c : E(Kℓ
n) → [r] existuje Zc ⊆
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)
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⌊
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⌋
takové,

že pro každé Z ∈ Zc maj́ı všechny hyperhrany e ∈
(
Z
ℓ

)
v obarveńı c stejnou barvu.
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